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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ευρεία σύσκεψη υπό τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας Νίκο 
Παπαευσταθίου για την αντιπυρική περίοδο στο Άγιο Όρος 

 

  
Πέμπτη, 14 Μαΐου 2026 

Ευρεία συντονιστική σύσκεψη για την προετοιμασία της αντιπυρικής περιόδου στο Άγιο Όρος 

πραγματοποιήθηκε, τη Δευτέρα 11 Μαΐου 2026, στο Ιεροκοινοτικό Μέγαρο στις Καρυές  υπό 

τον Γενικό Γραμματέα Πολιτικής Προστασίας, κ. Νίκο Παπαευσταθίου σε συνεργασία με τον 

Πολιτικό Διοικητή του Αγίου Όρους, Επίτιμο Αρχηγό ΓΕΣ,  κ. Αλκιβιάδη Στεφανή. 

Στη σύσκεψη συμμετείχαν ο Πρωτεπιστάτης του Αγίου Όρους, Γέρων Αβραάμ, Αντιπρόσωποι 

των Ιερών Μονών και εκπρόσωποι της Ιεράς Επιστασίας του Αγίου Όρους, ο Αρχηγός του 

Πυροσβεστικού Σώματος Αντιστράτηγος ΠΣ Θεόδωρος Βάγιας, ο Γενικός Επιθεωρητής 

Βορείου Ελλάδος, Αντιστράτηγος ΠΣ Παναγιώτης Μπαθρέλλος, ο Συντονιστής Κεντρικής 

Μακεδονίας και Ανατολικής Μακεδονίας-Θράκης Υποστράτηγος ΠΣ Αριστείδης Κατιρτζίδης,  

ο διοικητής ΔΙΚΑΦΚΑ Υποστράτηγος Νικόλαος Γκρέτσας, ανώτατα στελέχη των Ενόπλων 

Δυνάμεων, της Ελληνικής Αστυνομίας, του Πυροσβεστικού Σώματος, του Λιμενικού Σώματος, 

εκπρόσωποι της Τοπικής Αυτοδιοίκησης, της Πολιτικής Προστασίας, της Δασικής Υπηρεσίας. 

Σκοπός της σύσκεψης ήταν ο συντονισμός όλων των εμπλεκόμενων φορέων της Αθωνικής 

Πολιτείας, εν όψει της φετινής αντιπυρικής περιόδου, δίνοντας μεγαλύτερη έμφαση στην 

πρόληψη, στη σωστή προετοιμασία και στην άμεση επέμβαση. 

Ο Γενικός Γραμματέας Πολιτικής Προστασίας υπογράμμισε ότι τα νέα δεδομένα που 

δημιουργεί η κλιματική κρίση οδηγούν στην ανάγκη συνεχούς προσαρμογής του σχεδιασμού 

και της επιχειρησιακής ετοιμότητας. 
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Επεσήμανε, τέλος,  ότι η επιτυχία της επιχειρησιακής διαχείρισης εξαρτάται σε μεγάλο βαθμό 

από την αγαστή συνεργασία όλων των εμπλεκόμενων φορέων, λειτουργώντας κάτω από ένα 

πλαίσιο κοινής επιχειρησιακής αντίληψης και κοινού σχεδιασμού. 
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